



**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Новікова, 15-б, м. Сєвєродонецьк, 93414, Україна, тел./факс (06452) 4-04-23
E-mail: dszn@loga.gov.ua, Код ЄДРПОУ 03196720

НАКАЗ

«24» квітня 2017 року

м. Сєвєродонецьк

№ 51

Про надання разової грошової допомоги
до Дня пам'яті та примирення і
72-ї річниці перемоги над нацизмом
у Другій світовій війні та забезпечення реабілітації
у ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина»
за рахунок коштів обласного бюджету

На виконання підпунктів 3,4 пункту 2 додатка 1 Комплексної обласної програми медичного і соціального забезпечення учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, ветеранів війни та прирівняних до них осіб на 2017-2019 роки, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.03.2017 № 185 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

I. Забезпечити надання разової грошової допомоги до Дня пам'яті та примирення і 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні:

1.1. структурним підрозділам з питань соціального захисту населення області надати до Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації списки, отримувачів разової грошової допомоги до Дня пам'яті та примирення і 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (далі – допомога) інвалідів війни, інвалідність яких пов'язана з пораненням в період бойових дій у Велику Вітчизняну війну та учасників бойових дій у період Великої Вітчизняної війни, затвердженні виконкомом міських рад, міст обласного значення та райдержадміністраціями Луганської області;

1.2. управлінню соціальних гарантій і компенсацій Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Гарькавець О.Ю.) забезпечити до 30 вересня 2017 року прийом заяв особисто від громадян зазначених категорій, які мешкають на території Луганської області та не включені до вищевказаних списків при наявності паспорту, ідентифікаційного

номеру облікової картки платника податків, пільгового посвідчення, довідки про участь у бойових діях в період Великої Вітчизняної війни або довідки МСЕК та підготувати узагальнений перелік отримувачів допомоги інвалідів війни, інвалідність яких пов'язана з пораненням в період бойових дій у Велику Вітчизняну війну в розмірі 10000 грн на одну особу та учасників бойових дій у період Великої Вітчизняної війни – 5000 грн на одну особу.

Надати зазначені списки до відділу бухгалтерського обліку Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Мацегорі О.Ю.).

1.3. відділу бухгалтерського обліку Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Мацегорі О.Ю.) провести виплату допомоги до 30 вересня 2017 року включно відповідно до списків отримувачів допомоги шляхом перерахування коштів через відділення Приватного акціонерного товариства «Укрпошта».

II. Забезпечити реабілітацію інвалідів війни, інвалідність яких пов'язана з пораненням у період бойових дій у Велику Вітчизняну війну у ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина»:

2.1. Сектору оздоровлення пільгових категорій громадян управління соціального обслуговування й соціального захисту населення Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Поливянчук І.П.) забезпечити направлення на реабілітацію інвалідів війни, інвалідність яких пов'язана з пораненням в період бойових дій у Велику Вітчизняну війну, на підставі договорів, укладених між громадянином зазначеної категорії, Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації та ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина», строком перебування на реабілітації 14 днів з розрахунку вартості реабілітаційних послуг не більш ніж 5000 грн на одну особу;

2.2. відділу бухгалтерського обліку Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Мацегорі О.Ю.) провести оплату вартості реабілітаційних послуг протягом травня – вересня 2017 року шляхом безготівкового перерахування коштів з обласного бюджету до ТОВ Новопсковський санаторій «Перлина» на підставі актів наданих послуг.

III. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



О.А.ПОЛІЩУК